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ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΑΠΟ ΑΠΟΣΤΑΣΗ ΣΕ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΟ ΧΡΟΝΟ ΜΕΣΩ 

ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ ΣΤΗΝ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ 

ΤΗΣ ΕΤΑΙΡEΙΑΣ «Qualco Group Α.Ε.» (δ.τ. «Qualco Group») 

Αριθμός ΓΕΜΗ: 182289601000 (εφεξής η «Εταιρεία») 

της 30ης Ιουνίου 2026, ημέρα Τρίτη και ώρα 14:00. 

 

Προκειμένου οι μέτοχοι να συμμετάσχουν και να ψηφίσουν στην Τακτική Γενική Συνέλευση της 

30.06.2026 ή στην τυχόν επαναληπτική της, που θα πραγματοποιηθούν από απόσταση μέσω 

τηλεδιάσκεψης. απαιτείται η συμπλήρωση του εντύπου «Δήλωση συμμετοχής εξ αποστάσεως 

σε πραγματικό χρόνο με τηλεδιάσκεψη – Διορισμός αντιπροσώπου για τη συμμετοχή στην 

Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας της 30ης Ιουνίου 2026». Με τη 

συμπλήρωση του εντύπου αυτού ο ενδιαφερόμενος μέτοχος αφενός δηλώνει την πρόθεσή του 

να συμμετάσχει στην Γενική Συνέλευση εξ αποστάσεως αναγράφοντας απαραιτήτως επί του ως 

άνω εντύπου μία έγκυρη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e‐mail), αφετέρου, εφόσον το 

επιθυμεί, μπορεί να ορίσει αντιπρόσωπο για τη συμμετοχή του στην Τακτική Γενική Συνέλευση. 

Το έντυπο είναι διαθέσιμο στους μετόχους: α) σε έγχαρτη μορφή στα γραφεία της Εταιρείας (Λ. 

Κηφισίας 66, Μαρούσι, Αθήνα, 15125) και β) σε ηλεκτρονική μορφή στην ιστοσελίδα της 

Εταρείας (https://qualco.group/shareholders‐information/) και κατατίθεται συμπληρωμένο και 

υπογεγραμμένο από τον μέτοχο στα γραφεία της έδρας της Εταιρείας (Λεωφόρος Κηφισίας 66, 

Μαρούσι, 15125, Αττική)  με παραλήπτη τη Διεύθυνση Επενδυτικών Σχέσεων & Εξυπηρέτησης 

Μετόχων ή  αποστέλλεται με e‐mail: στην ηλεκτρονική διεύθυνση ir@qualco.eu τουλάχιστον 

σαράντα οκτώ (48) ώρες πριν από την ημερομηνία συνεδρίασης της Γενικής Συνέλευσης.  

Ο δικαιούχος καλείται να μεριμνά για την επιβεβαίωση της επιτυχούς αποστολής του εν λόγω 

εντύπου και της παραλαβής του από την Εταιρεία και μπορεί για τον σκοπό αυτό να καλεί στα 

τηλέφωνο: + 30 210 4446093. Μετά την επιβεβαίωση της μετοχικής ιδιότητας του δικαιούχου, η 

Διεύθυνση Επενδυτικών Σχέσεων & Εξυπηρέτησης Μετόχων αποστέλλει στον μέτοχο ή στον 

αντιπρόσωπό του μέσω μηνύματος ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e‐mail) στη διεύθυνση 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e‐mail) που έχει δηλωθεί επί του εντύπου τις οδηγίες για την 

παρακολούθηση ή/και τη διαδικασία ψηφοφορίας κατά τη διάρκεια της Γενικής Συνέλευσης 

Για την πρόσβαση στην ηλεκτρονική πλατφόρμα απαιτείται υπολογιστής ή κινητό τηλέφωνο 

τύπου smartphone ή tablet, με εγκατεστημένη εφαρμογή περιήγησης στο διαδίκτυο (browser) 

και δυνατότητα πρόσβασης στο διαδίκτυο (internet). Περαιτέρω οδηγίες συμμετοχής στη γενική 

συνέλευση μέσω τηλεδιάσκεψης αναρτώνται στην ιστοσελίδα της Εταιρείας. 

Οι μέτοχοι μπορούν να επικοινωνούν για τυχόν ερωτήσεις και πληροφορίες με τη Διεύθυνση 

Επενδυτικών Σχέσεων & Εξυπηρέτησης Μετόχων μέσω email στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

ir@qualco.eu ή τηλεφωνικά στον αριθμό +30 210 4446093, καθημερινά κατά τις εργάσιμες 

ημέρες και ώρες. Οι μέτοχοι θα πρέπει να συνδεθούν εγκαίρως στη Διαδικτυακή Πλατφόρμα, 



 
 

 
2 

 

τουλάχιστον δεκαπέντε (15) λεπτά πριν από την έναρξη της Γενικής Συνέλευσης, 

χρησιμοποιώντας τον σύνδεσμο που θα τους αποσταλεί μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Κατά 

τη διάρκεια της διαδικασίας της ψηφοφορίας, για κάθε θέμα θα εμφανίζεται ο μέγιστος αριθμός 

μετοχών που διαθέτει κάθε μέτοχος.  

Ο μέτοχος μπορεί, κατά την κρίση του, να επιλέξει πώς θα κατανείμει τις μετοχές του στις 

διαθέσιμες επιλογές. Οι μέτοχοι που θα συμμετάσχουν στην Τακτική Γενική Συνέλευση 

λαμβάνονται υπόψη για το σχηματισμό της απαρτίας και της πλειοψηφίας και θα μπορούν να 

ασκούν αποτελεσματικά τα δικαιώματά τους κατά τη διάρκεια της Γενικής Συνέλευσης, σύμφωνα 

με την κείμενη νομοθεσία.  

Ειδικότερα, οι μέτοχοι που θα έχουν συνδεθεί στη διαδικτυακή πλατφόρμα, θα μπορούν να 

συμμετάσχουν στη γενική συνέλευση μέσω συνδέσμου που θα τους αποσταλεί μέσω 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Ενεργοποιώντας την εφαρμογή τηλεδιάσκεψης μέσω του 

συνδέσμου κατά την έναρξη της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης, οι μέτοχοι θα έχουν, συνεπώς, τη 

δυνατότητα:  

α) να παρακολουθούν με ηλεκτρονικά ή οπτικοακουστικά μέσα τη διεξαγωγή της Γενικής 

Συνέλευσης, 

β) να λαμβάνουν το λόγο και να απευθύνονται στη Γενική Συνέλευση προφορικά κατά τη 

διάρκεια της Γενικής Συνέλευσης, ενώ ταυτόχρονα μέσω της διαδικτυακής πλατφόρμας θα 

μπορούν:  

‐ να ψηφίζουν σε πραγματικό χρόνο κατά την διάρκεια της Γενικής Συνέλευσης επί των θεμάτων 

της ημερήσιας διάταξης,  

‐ να λαμβάνουν ενημέρωση για την καταγραφή της ψήφου τους. 

Η υποβολή της ψήφου του Μετόχου μέσω τις Διαδικτυακής Πλατφόρμας είναι οριστική και δεν 

ανακαλείται με την επιφύλαξη ζητημάτων τεχνικής φύσης που αφορούν την ορθή λειτουργία της 

Πλατφόρμας.  

Μετά το πέρας τη ψηφοφορίας επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης και την καταμέτρηση 

των ψήφων ο Πρόεδρος θα ανακοινώνει στους Μετόχους το αποτέλεσμα της ψηφοφορία. 

 

 


